

ग्रिड के बच्चों ने मनाया क्रिसमस का त्यौहार

राजकीय बौद्धिक दिव्यांगजन पुनर्वास संस्थान (ग्रिड), सेक्टर 31 के विशेष विद्यालय एवं कॉलेज के छात्रों ने मिलकर शुक्रवार को क्रिसमस का त्यौहार मनाया। इस अवसर पर विशेष विद्यालय के करीब 450 बौद्धिक दिव्यांग बच्चे एवं कॉलेज के 120 छात्रगण उपस्थित थे। इस कार्यक्रम में बच्चों ने संगीत एवं नृत्य प्रस्तुतियां पेश कीं। गवर्नमेंट मेडिकल कॉलेज हॉस्पिटल सेक्टर 32 के डायरेक्टर प्रिंसिपल सह संस्थान की निदेशक डॉ जसविंदर कौर इस कार्यक्रम की मुख्य अतिथि थीं। इन्होंने बच्चों को क्रिसमस की बधाइयां दीं। इसके अलावे इस कार्यक्रम में राष्ट्रीय मानवाधिकार आयोग, चंडीगढ़ के अध्यक्ष श्री कमलजीत सिंह पांची एवं अन्य सदस्यगण, संस्थान के संयुक्त निदेशक डॉ प्रीति अरुण, प्राचार्या डॉ वाणी रत्नम, कार्यक्रम समन्वयक डॉ रवि केएम, क्लीनिक प्रभारी डॉ रीना जैन, शैक्षिक

संस्थान फीड द सोल की अंजू तिवारी, अंजू डोगरा इत्यादि उपस्थित रहे।

ग्रिड के बच्चों ने मनाया क्रिसमस का त्यौहार

दिव्यांग जगत @ चंडीगढ़

राजकीय बौद्धिक दिव्यांगजन पुनर्वास संस्थान (ग्रिड), सेक्टर 31 के विशेष विद्यालय एवं कॉलेज के छात्रों ने मिलकर शुक्रवार को क्रिसमस का त्यौहार मनाया। इस अवसर पर विशेष विद्यालय के करीब 450 बौद्धिक दिव्यांग बच्चे एवं कॉलेज के 120 छात्रगण उपस्थित थे। इस कार्यक्रम में बच्चों ने संगीत एवं नृत्य प्रस्तुतियां पेश कीं। विशेष विद्यालय के बच्चों के द्वारा जंगल बेल, जंगल बेल आदि गानों पर सामूहिक नृत्य प्रस्तुति ने दर्शकों का मन मोह लिया। इसके अलावा विशेष विद्यालय एवं कॉलेज के छात्रों ने मिलकर एक प्रार्थना गीत तेरी है जमी, तेरा आसमां प्रस्तुत किया एवं विभिन्न वाद्य यंत्र जैसे मेलोडिका, कीबोर्ड एवं कांगो बजाए। साथ ही, हम दूसरे के साथ वैसा



हॉस्पिटल सेक्टर 32 के डायरेक्टर प्रिंसिपल सह संस्थान की निदेशक डॉ जसविंदर कौर इस कार्यक्रम की मुख्य अतिथि थीं। इन्होंने बच्चों को क्रिसमस की बधाइयां दीं। इसके अलावे इस

कार्यक्रम में राष्ट्रीय मानवाधिकार आयोग, चंडीगढ़ के अध्यक्ष श्री कमलजीत सिंह पांची एवं अन्य सदस्यगण, संस्थान के संयुक्त निदेशक डॉ प्रीति अरुण, प्राचार्या डॉ वाणी रत्नम, कार्यक्रम समन्वयक डॉ रवि केएम, क्लीनिक प्रभारी डॉ रीना जैन, शैक्षिक संस्थान फीड द सोल की अंजू तिवारी, अंजू डोगरा इत्यादि उपस्थित रहे। मुख्य अतिथि के द्वारा संस्थान के विशेष विद्यालय एवं कॉलेज के उन विजेता छात्रों को सम्मानित किया गया, जिन्होंने पिछले गेम्स प्रतियोगिता में जीत हासिल की थी। स्वैच्छिक संस्थान फीड द सोल, चंडीगढ़ के द्वारा बच्चों को शैक्षणिक और खेल सामग्रियां, टोपियां एवं मिठाईयां बांटी गईं। रविंदर सिंह, आशिमा शर्मा, अनीशा एवं अतुल शर्मा इस कार्यक्रम के समन्वयक थे।

ग्रिड के बच्चों ने मनाया क्रिसमस का त्यौहार

चंडीगढ़। राजकीय बौद्धिक दिव्यांगजन पुनर्वास संस्थान (ग्रिड), सेक्टर 31 के विशेष विद्यालय एवं कॉलेज के छात्रों ने मिलकर शुक्रवार को क्रिसमस का त्यौहार मनाया। इस अवसर पर विशेष विद्यालय के करीब 450 बौद्धिक दिव्यांग बच्चे एवं कॉलेज के 120 छात्रगन उपस्थित थे। इस कार्यक्रम में बच्चों ने संगीत एवं नृत्य प्रस्तुतियां पेश की। विशेष विद्यालय के बच्चों के द्वारा जिंगल बेल, जिंगल बेल आदि गानों पर सामूहिक नृत्य प्रस्तुति ने दर्शकों का मन मोह लिया। इसके अलावा विशेष विद्यालय एवं कॉलेज के छात्रों ने मिलकर एक प्रार्थना गीत तेरी है जमी, तेरा आसमां प्रस्तुत किया एवं विभिन्न वाद्य यंत्र जैसे मेलोडिका, कीबोर्ड एवं कांगो बजाए। साथ ही, "हम दूसरे के साथ वैसा ही व्यवहार करें, जैसा हम दूसरे से अपेक्षा करते हैं" के संदेश से ओतप्रोत एक लघु नाटिका की प्रस्तुति की। कई बच्चों ने सेंटा क्लोज का ड्रेस पहन एवं टॉफियां बांटते हुए अपनी खुशी का इजहार किया। गवर्नमेंट मेडिकल कॉलेज हॉस्पिटल सेक्टर 32 के डायरेक्टर प्रिंसिपल सह संस्थान की निदेशक डॉ जसविंदर कौर इस कार्यक्रम की मुख्य अतिथि थी। इन्होंने बच्चों को क्रिसमस की बधाइयां दी। इसके अलावे इस कार्यक्रम में राष्ट्रीय मानवाधिकार आयोग, चंडीगढ़ के अध्यक्ष श्री कमलजीत सिंह पांची एवं अन्य सदस्यगण, संस्थान के संयुक्त निदेशक डॉ प्रीति अरुण, प्राचार्या डॉ वाणी रत्नम, कार्यक्रम समन्वयक डॉ रवि केएम, क्लीनिक प्रभारी डॉ रीना जैन, शैक्षिक संस्थान फीड द सोल की अंजू तिवारी, अंजू डोगरा इत्यादि उपस्थित रहे। मुख्य अतिथि के द्वारा संस्थान के विशेष विद्यालय एवं कॉलेज के उन विजेता छात्रों को सम्मानित किया गया, जिन्होंने पिछले गेम्स प्रतियोगिता में जीत हासिल की थी। स्वैच्छिक संस्थान फीड द सोल, चंडीगढ़ के द्वारा बच्चों को शैक्षणिक और खेल सामग्रियां, टोपियां एवं मिठाईयां बांटी गई। रविंदर सिंह, आशिमा शर्मा, अनीशा एवं अतुल शर्मा इस कार्यक्रम के समन्वयक थे।

आज समाज
RNI NO:HARHIN/2017/72026*

प्रकाशक, मुद्रक एवं कार्यकारी निदेशक राकेश हरियाणा से प्रकाशित। संपादक : अमित गुप्ता





ग्रिड के बच्चों ने मनाया क्रिसमस का त्यौहार



चंडीगढ़। राजकीय बौद्धिक दिव्यांगजन पुनर्वास संस्थान (ग्रिड), सेक्टर 31 के विशेष विद्यालय एवं कॉलेज के छात्रों ने मिलकर शुक्रवार को क्रिसमस का त्यौहार मनाया। इस अवसर पर विशेष विद्यालय के करीब 450 बौद्धिक दिव्यांग बच्चे एवं कॉलेज के 120 छात्रगन उपस्थित थे। इस कार्यक्रम में बच्चों ने संगीत एवं नृत्य प्रस्तुतियां पेश कीं। विशेष विद्यालय के बच्चों के द्वारा जिंगल बेल, जिंगल बेल आदि गानों पर सामूहिक नृत्य प्रस्तुति ने दर्शकों का मन मोह लिया।

लोकसत्य